



Следствие ходатайствует об аресте мужчины, подозреваемого в избиении и проникновении в жилище спортсмена на юге Москвы



Следственным управлением по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «г, з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч. 2 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, ночью 31 декабря 2016 года группа лиц по предварительному сговору, проникли в квартиру потерпевшего, расположенную по улице Восточная в городе Москве, где, угрожая огнестрельным оружием, применяя бейсбольную биту и цепь, подвергли мужчину жестокому избиению. После чего с места преступления скрылись. В результате потерпевший был госпитализирован, ему оказана вся необходимая медицинская помощь.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе следствия личность фигурантов установлена, и они были объявлены в федеральный розыск.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска УВД по ЮАО ГУ МВД России по городу Москве по подозрению в совершении указанного преступления задержан один из фигурантов 1993 года рождения.

Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование по уголовному делу продолжается.

25 Марта 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1551451/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v